
 

第７期瀬戸市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 評価書（令和２年度下半期） 

 

（２）在宅医療・介護連携の推進 

評価項目 分野 
年間 

目標値 

年間 

実績値 

下半期 

実績値 
達成度 

１．在宅高齢者を支える介護・医療のネットワークづくり 

⑥もーやっこネットワーク 

登録患者数（人）  

※累計値 

介護 

医療 

923 1,319 1,319 A 

⑥もーやっこネットワーク 

登録医療機関数（件）  

※累計値 

※令和３年１月末時点の市内医療機関数 105件 

90 75 75 B 

⑥もーやっこネットワーク 

登録事業所数（件）  

※累計値 

※令和３年１月末時点の市内事業所数 17１件 

78 7１ 71 B 

 

 

 

 

 

 

担当部署評価  

登録患者数は上半期時点で目標値を達成しその後も増加したが、そのほかの２項目につい

ては下半期での増加には至らなかった。引き続き地域全体の医療支援ネットワークを構築で

きるよう、特に介護事業所における登録数の増加に向けて、関係機関と協力して取り組みた

い。 

 

評価委員会評価  

第７期計画の課題であるネットワークの構築に関しては概ね達成できたと考える。利便性

の高さから、今後もさらに登録患者数は増加していくことが予想されるが、登録医療機関や

登録事業所数は限りがあるのでこれ以上は伸び悩む可能性がある。第８期計画に関してはネ

ットワークの活用といった観点からの評価指標を検討することでより深化していくのでは

ないか。また、もーやっこネットワークに登録する際に事業所にとってハードルとなること

があれば、打開方法を検討する必要があるのではないか。 

 

Ａ 達成できた 

Ｂ おおむね達成できた 

Ｃ あまり達成できなかった 

Ｄ 達成できなかった 

総合評価 

B 


